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Belae
Mccz\egvﬁre,
BCEUACHO,

YTO eCTbh BeANnKO
M npekpacHo



REAK
HA3LIBAKTECH
QUChA?
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MOPOXEHOro CbeaeT +
OAWH MOCKBWY B oA

MOPOXEHOTO B A€Hb
cbegatoT B 1. Mockea
B XXapKyto noroay

ronoBoe notpebnexve
3CKMMO Ha nanoyke
B . Mocksa



_ MPOBYEM



HAKAWTE 3HAYEHKWE BLINONHUTE
YUNCHOBOIO BOIYACNHEHUR
BbIPABEHNUR YNOOBHBIM CINOCOBOM

l. 729 + (3271 + 998) =
1. (6094 + 839) + 1161 =
.2*25*4*5 =

V. 39 *4 * 503 * 29 =




HAKAUTE 3SHAYEHNE YUCNOBOIr0 BLIPAIREHUR,
NCNNONDb3YR
PACNPEREN UTENbHBLIK 3AKOH YMHOIBEHNS

. 5 * (34 + 180) =
1. 20 * (100 - 5) =
100, 23 * 65 + 77 * 65 =

V. 125 * 84 + 175 * 84 =




- CTABUM
~ UENbL




BMECGTE NBUIKEMEA
X OBLLEN ULEAK

[1PO KAKME YMCJIA Mbl TOBOPUM
HA YPOKE CEFOQHA?

KAKVE AEMCTBWA C JAHHBIMM
YUCIIAMU Mbl COBEPLLAIIA?

KAKME OOMNONHUTEIBHBIE 3HAHWUA
Mbl [TPUMEHWITA?

KAKYIO LIENb YPOKA Mbl CTAB/M
[NEPE[} COBOW CEIOHA?



"NMPAKTUKA



NENAEM BbIBOP...
o 173 + 24 = 24 + 175

na HeT

1l. 18 * 234 = 234 * 18

na HeT

ll- 1349 -0=0

na HeT




V:-16 291 *1 =1

Aa

HET

Vs 0 * 21 298 = 21 298

a

HET

Vie24=2*2*2*2=16

fa

HET

1



| NENAEM BLIBOP...
Vil. 5969 : 1 = 5969

na HeT

Vil 11 11111111 =1

na HeT

1. 0 : 14 896 = 14 896

na HeT




HA BRAROE WS YUCEM 2, 3, 5, 9, 10
HE QAEANTCHA SHANEHWE RARNOOI0 BLIPAREHNAR

.14 295 : 15 + 103 * 72=

1l. 116 831 : 143 - 1001 : 143 + 1830 =
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NOBTOPEHHE.
HATYPA/TBHBE MHCTA

. BrinonHm 3 BaiuBCnM, HENONLIYA

: 3agaHWA [P PN T Hbl i J30H: N
. 1 maguanr, 48 * 505 =
‘| 1 Bermcns Hanfionee npacTem 1l mapwawr, 59° 932 = .
. cnocobom: i .
1ol I BLIMONHUTE SALAHWANe 1-Ne 7
. Il mapaanr, 504 - (555 + 204) = NpOMIBEAEHHEM, ERIYHEAK: :
) pwakT, 23 * 65 + 77 65
7 Haigs nponanaaeHie BApMEHT. 427 37 +

R —— HATMPOTYB KAX[OTO MPUMEPA
(e N MPOMULLUTE CBOUCTBO (3AKOH)

g e NMPUBEOMTE B KAXOOM 3AOAHUM CBOWA
14 )| = NMPUMEP, PELUUTE ETO




HR3LIBAEM 3RKOHLI (CBOKCTBA),

ONPELENEHNA W NPUSHARN
32+ 68 = 68 + 32 823 :1=2823
20* (300 -5)=20*300- 20 * 5 19*12=12*19
(73+878) + 122= 73 + (878 + 122) 539 : 539 = 1
T 39*4*(55%25)=39*55* (4*25)
0:103=0 510*0=0

1280 penutcs Ha 2

6501 penutcs Ha 3

1284 penntca Ha 6

14505 genutca Ha 9

18189 penutca Ha 9
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WUAUNYPE NOKREREL
cBOY YpPoBEHd
YCBOCHUN MESHIbIS

* 10 mn - BeINo CAVLLKOM TPYAHO, TeMy He noBTOpur(a)
» 20 mn - mHoroe 13 5-oro knacca s 3abbin(a)
» 30 mn - y MeHs ecTb Bonpock! 1 TpebyeTcs JONONHUTENbHAA NPaKTUKa

» 40 Mn - K0e-4TO MHe YAanoCcs BCOMHUTL W NOBTOPUTL, HO i UCTILITLIBAK
TPYAHOCTU B ...

* 50 mn - Temy yaanocCh BCNOMHUTE W NMOBTOPUTL YaCTUYHO, OHAKO, MHE
HGO6XOAMMO 3aKpenuTb ...

» 60 mn - 7 paboran(a) Ha ypoke XopoLLUO, HO OLWMOKM DbinK JONYLLEHbI B ...

» 70 Mn - cyuTato, 4to GOMbLLYK YacTb MaTepuana s NOMHIO, TOMLKO CneayeT ...,
TaK KaK ...

» 80 mn - ypok 6bin AnA MeHs 3(deKTUBHBINA, CYUTAID, YTO HEMHOTO criefyeT ...

* 90 mn - mHe ypanocs 6e3owmnboyHo BLINONHUTL HOMbLLIYK YacTb 3afaHuii, HO A
ponyctun(a) ...

« 100 mn - ana mexs ypok bbin addekTuBHLIA 1 NpogykTHBHLINA! Bee nonyyunocs!
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